
                                                                 

            Csapataink eredményei – 2008. március 8-9. : 
 

 

U16(’92) felkészülési mérkőzés - 2008.03.08.  16.00 óra   
XII.Csörsz u. 2-4. - TF pálya, műfüves nagypálya 

 
Tabáni Spartacus – Buda Juniors      11-4 (5-3) 

G: Németh G. (4), Farnadi (3), Királyvölgyi (2), Gallatz, Almási 

 

Akay (Németh I.) – Garancsy (Kaslasi), Neidert, Kovács, Sárosi – Paulovics –  

                                 Királyvölgyi (Abuzant), Gallatz (Pávlitz), Bagdy (Leki), Almási (Németh G.)–    

                                 Farnadi (Kun) 

 

 
 Igazi gólzáporos fiesztát láthattak azok a nézők, akik kilátogattak a Tabán U 16 – os csapatának utolsó 
edzőmérkőzésére. Rengeteg látványos akciót vezettek ifistáink, amelyeket jó százalékban értékesítettek is. A gólok 
többsége is szépségdíjasra sikeredett. Ellenfelünk ezen a napon nem volt egy súlycsoportban velünk. Ennek tükrében (és 
amúgy is) a kapott négy gól nagyon sok, pláne úgy, hogy mindegyik bőven elkerülhető lett volna. Két pontrúgás utáni 
találatuk miatt különösen csalódott vagyok, mivel jókora magassági fölényben voltak a Tabán játékosai. Mindezek ellenére 
remélhetőleg önbizalmunk tovább nőtt ezen a találkozón, mivel ezzel régebben hadilábon álltunk, most viszont, úgy érzem 
a megfelelő szinten áll. A játékosok erőállapota is alkalmasnak tűnik egy hosszú szezon, sikeres véghezviteléhez. Külön 
kiemelendő a sok sérülés után újra régi fényében tündöklő Németh Gabó négy találata, valamint a mesterhármast jegyző 
Farnadi alakítása. Remélhetőleg sok hasonlóan szép akciót és gólt láthatnak majd szurkolóink a bajnoki meccsek 
alkalmával is. Rögtön az első fordulóban, a bajnokság második helyezettje látogat az „oroszlán barlangjába” akik ellen nem 
titkolt szándékunk, hogy bravúrt végrehajtva, győzelemmel nyissuk a tavaszi szezont.   
 

Edző: Egyházi Gergely 

 

 

U14(’94) felkészülési mérkőzés -  2008.03.08.  14.00 óra    
XIII.Tatai út - salakos edzőpálya, 15 néző 

 

 

HA A FŐPRÓBA NEM SIKERÜL 

 

BVSC - Tabáni Spartacus        3-0  (0-0) 

G: - 

 

Kajdy 5.5 - Salánki 4, Chorfi 5, Zincenko 4, Bejczi 4 - Szekeres 5, Andreas 5, Mérei 4.5 - Zsila 3, 

Szőke 4.5, Lakatos 4 

 

cs: Bea 3, Cseh-Szombathy 5 

 

A hiányzók listáján ezúttal: Gulyás, Kerekes, Floidl 
 

 



 
A hátsó salakon megrendezett mérkőzés elején körülbelül azt láttuk, amit előzetesen várni lehetett. Labdaügyesebb 
középpályásainknak köszönhetően többet volt nálunk a labda és hátul sem volt különösebb probléma. A zuglói játékosok jól 
láthatóan termetesebbek voltak nálunk.Több mérkőzés után kell ezt sajna leírnom az ellenfél és a mi termetünket 
hasonlítván.. Erről nem tehetünk, jórészt adottság kérdése. Ezért vagy sem, az előre fele játékunk nem volt az igazi, 
konkrétan: nagyon akadozott. Szélsőink nem érezték a ritmust, egyedül Szőke Bálint egyszeri magánakciója jelentett 
veszélyt az ellenfél kapujára. Persze ott volt még Lakatos Andris elbizonytalankodott lehetősége is, kár volt érte.. Szóval és 
tettel -  kevéske helyzetünk akadt. Ellenfelünknél - bár kevesebbet volt a labda - de azért volt egy két veszélyesebb 
elfutásuk, melyek után hátul valakinek mindig tisztázni kellett. A második félidőre Tomi kicsit megsérült, így nem tudta 
váltani Bálintot a középcsatár pozicióban. Szőke kapitánynak viszont kezdett egyre jobban fájni a térde. Nem volt éppen a 
legbíztatóbb előjel a második félidőre, az biztos! 
 

Kevesebbet is futballoztunk. Karim irányitóvá avanzsálása után hátul sebezhetőbbek lettünk, elől pedig továbbra is 
sulytalanok. Kezdődtek a sérülések. Fábián, Lakatos és Bejczi Andris szenvedett sérülést. Ki önszántából, ki pedig az 
ellenfél nem éppen finom belépője nyomán.. Hát igen. Volt egy-két szerelési kísérlet az ellen oldaláról, ami nem volt éppen 
szabályos. Mivel a játékvezető - edző kartárs - nagyon el volt benn a pálya közepén foglalva, nem fújt időben. Sőt, sajnos 
egyáltalán nem fújt. A zuglói első gól előtti hatalmas talpalás is elkerülte a figyelmét.. Utána kollegámmal heves szóváltásba 
keveredtem - későn. Előbb kellett volna lássuk be. A nálam lévő sípot üzembe kellett volna helyeznem és megvédeni a 
csapatot a játékvezetőtlenség ellen, nem pedig csendes kis vendégnek lenni. Nem játszottunk jól, de a srácok kedvét 
némileg elvehette egy két ítélet elmaradása. Barátságos meccsről beszélünk.. Az első gól után még jobban leálltunk és 
kaptunk még kettőt. A vége felé Karim került nagy ziccerbe, de ekkor már jogosan vagy jogtalanul semmi nem jött össze és 
védett a kapus. Cseh-Szo merészkedett még egyszer - kétszer előre és veszélyeztette a "bölömbikák" kapuját, de gólt 
továbbra se tudtunk lőni. Nyert a Zugló, nyert a fizikális erő. Egyetlen játékost nem láttam tőlük, akiből bármilyen szinten is 
lehet valami.. Nekünk pedig két győztes felkészülési találkozó után a főpróba nem sikerült, talán majd az előadás.(?!) 
 

Edző: Grőb Ákos 

 

 

U13(’95/96) felkészülési mérkőzés – 2008.03.08.  15.00 óra 
XII. ker. Csörsz u. 2-4., Tf ¾ pálya -  80 néző 

 

 

KIS TERÜLET, SOK PASSZ 

 

BSE- Tabáni Spartacus SKE                 3-3  (1-1, 1-2) 
G: Jámbor, Fáth, Sütő 
 

Mancher 5 – Pereg 5 , Fenyvesi 5 , Fáth 6,  Jámbor 7 – Jobbágy 5, Kondi 6, – Ormos 5 

 

cs: Sütő 5, Paulusz 5  
  
 

Felkészülési mérkőzésünk igazán jól sikerült. No nem az eredmény, inkább a játék szempontjából. Rengeteget volt 
nálunk a labda, sok támadást tudtunk vezetni. 

Ellenfelünk végig lelkesen játszott, így nehezítette meg dolgunkat. Kapusuk remekelt és pár megugrásuk után 
veszélyesek is voltak. A játékvezető is kétes szituációban őket támogatta, remélem tavasszal jobb bíráskodás mellet fogjuk 
lejátszani bajnoki mérkőzéseinket! Ma délután a mérkőzés célja leginkább az volt, hogy most beépülni vágyó társaink is 
játéklehetőséghez jutva próbáljanak illeszkedni a nagypályás rendszerünkbe. Könnyített, de intenzívebb körülmények 
között. Ennek eredményessége egyenlőre kétes értékű, de annak nagyon örültem, hogy próbálkoztunk. Természetesen 
főleg „rutinosabb” játékosaink villogtak, sok passzal, kényszerítővel, lövéssel vétették észre magukat. A szélsőjátékot 
erőltettük, jól is ment, mikor helyünkön voltunk. Ákos így szép góllal szerzett vezetést. Ekkor jött egy remélhetőleg soha 
máskor elő nem forduló bírói baki. Ellenfelünk felbátorodott 11-esből szerzett találata után és egy gyors indítást követően a 
vezetést is megszerezte. Össze kellett kapnunk magunkat. Mivel elő-előfordult pár helyezkedési hiba, a már majdnem 
kidolgozott helyzeteinkből nem találtunk be, csak a mérkőzés vége felé. Szép akciók futottak a pálya közepén is, ezekből 
született meg másik két gólunk. 

Hasznos gyakorlásként ítélem meg ezt a kicsit több, mint háromszor húsz percet, remélem lesz még lehetőségünk 
ilyen körülmények között szerepelni. 
 

Edző: Kiss Zoltán 

 



 
 

U11(’97) elmaradt bajnoki mérkőzés pótlása, 4.forduló – 2008.03.06. 16.40 óra 
XII.Csörsz u. 2-4. - TF pálya, 19 néző (¾ pálya, 5x2 m-es kapu, 9+1 fő, 2x35 perc) 

  

GÓLLÖVÉSILEG... 

Tabáni Spartacus - Fenerbahce SE    0-0 

G: - 

 

Gundel-T.(6) - Bavay (5), Lukász (5.5), Csillag (6), Hőnich (5) - Lénárd (5), Bagdy (5.5) - Krepuska 

(5), Vértes (5.5), Mesterházy (5) 

 

cs: Szalai (5), Prószéky (5.5), Sóvári D. (-) 

 
 

Az edzés-időpontban lejátszott mérkőzés előtt a vendégcsapat vissza - ki - belépése volt a slágertéma. Ez most akkor 
hivatalos, nem hivatalos és a "törököknek" lesz e még egyáltalán fellépése ebben a ligában?! Az őszi bajnokinkon is már 
gond volt az igazolásokkal, sportorvosikkal mindennel. Ez a mostani azon is bőven túltett. Természetesen a gyerekek mit 
sem sejtve "éles" bajnokira készülődtek. A jól ismert Szaki betegség miatt maradt távol az eseménytől. Helyettese ma, a 
"kicsiktől" felparancsolt(:-)) Gundi és a teljesen újoncként néhány percet kapó Sóvári Dani volt.  
 
Labdabiztonság és technikai tudás. Az eleéjétől a végéig látszott, hogy ezek terén sokkal de sokkal előrébb tartunk csepeli 
játszótársainknál. A Testnevelési Egyetem széles és biliárd asztal simaságú pályája tökéletesen alkalmas volt arra, hogy 
széthúzzuk a mezőnyt és érvényt szerezzünk az elejétől kezdve szemmel láthatóan nagyobb taktikai repertoárunknak. 
Próbáltuk is böcsülettel.. A kihúzódó szélsők (Bálint, Dani) többször remekül indultak be, de valahogy az volt az érzésem, 
hogy a bal oldalt elfelejtettük és csak a jobb szárnyunk kap labdát. Pedig Bálint előtt akadtak üres területek bőven, futott is 
szegényke, de kevés indítást kapott.. Általános észrevételem ebben a témakörben, hogy a szélsőink (itt főleg a második 
félidőben jött ki) nem mennek ki eléggé a vonal mellé, így nagyobb lehetőséget adunk ellenfeleinknek akcióink 
kivédekezéséhez. Pedig sokszor igenis a tömörülő védelemmel szemben vonal melletti játékra van szükség (és a védelem 
mögé belőtt labdákkal már lehet nyilván a kapu felé futni), gyors futóemberekkel. Ezen a téren jelentem nem állunk rosszul, 
van egy két Kengyelfutó Gyalogkakukk a csapatban. 
 

Krepuska Dani kihagyott ziccere szép akcióból jött létre, kár, hogy nem rezdült utána a háló. Persze ettől az esettől 
eltekintve is hagytuk ki sorra a helyzeteket. Levente viszonylag pontos szögleteit és az erre épülő megbeszélt felállást 
nyilvánvalóan nem tudták lereagálni a vendégek, viszont sajnos hiába pattogott többször is a Fenerbahce kapuja előtt a 
labda, nem sikerült ügyesen beleérni a zsugába. Ellenfelünknek is volt egy-két veszélyes szöglete. Különösen a Bence 
fölött elszálló és a hosszú kapufánál a játékteret elhagyó jelenetre gondolok.. Ha már Bence. Ezen a jeleneten kívül 
biztosan őrizte a kaput, volt egy két rutinvédése és ha kellett bátran mozdult ki a kapuvonal elől. A reális eredmény már 
ekkor is Tabános győzelmet jelentett volna.  
Persze a kapu előtti szituációk értékesítése is külön tudomány. 
 

A második félidőben nagy Tabános nyomás volt, néhány török kontrával kiegészítve. Jöttek a szögletek annak 
rendje és módja szerint, de nem volt ember sárgában (illetve ezúttal kék megkülönböztető trikóban) aki szerencsésen ért 
volna bele a le, fel és kipattanó labdákba. Bosszantó volt az biztos. Akcióból, illetve egyéni előretörésből Levente és Vadim 
vette célba az ellen kapuját, de a kapus minden alkalommal szépen védett. Amikor pediglen kipattant kapusukról a labda, 
Balázs törhette volna meg a jeget, de pöckölése a portásban elakadt. 
 
Előjöttek az emlékek. Legutóbbi TF -es bajnoki meccsünkön (Testvériség) gólképtelenségünket megbosszulta a sors és 
vereséggel büntetett minket. Ezúttal azonban a kb 7-2 -es realitás helyett 0-0 lett a végeredmény. 
Kapu előtti "életlenségünk" ellenére - kevés kivételtől eltekintve - elfogadható mezőnyjátékot láthattunk csapatunktól. 
Mi a könnyebb? Viszonylag kultúráltan játszani vagy a helyzeteket belőni?  
Én még mindig a játék pártján vagyok.. 
 

 

Edző: Grőb Ákos 
 
 
 

 



 

 

U11(’97) felkészülési mérkőzés – 2008.03.09. 10.00 óra 

Kispest, Bozsik stadion – földes edzőpálya, 22 néző  (3/4 pálya, 5x2 m-es kapu, 9+1 fő, 2x35 perc)  

V: Grőb Á.   

 

NAGY MECCS KISPESTEN 

   

Bp. Honvéd - Tabáni Spartacus    5-5 (1-2) 

G: öngól, Lukász, Szalai (2), Krepuska 

 

Gundel-T (5.5) - Bavay (5), Szűcs (5), Csillag (6), Hőnich (4.5) - Lénárd (5), Lukász (6) - 

Prószéky (5), Szalai (6.5), Krepuska (5)  

 

cs: Vértes (4.5), Sóvári (5.5) 

 

 
Az egykori Honvéd klasszis Gregor József hívott minket egy kispesti vizitre. Örömmel fogadtuk a meghívást, hisz tudjuk, 
hogy mindig parti meccsek voltak jellemzőek ebben a párosításban. Az egykor szebb napokat megélt Bozsik - stadion ismét 
kultúrált arcát mutatta. Pár éve még embertelen körülmények közepette kellett öltözködni, manapság - hála istennek - szép 
helységek fogadják az idelátogatókat. Reggel még zuhogott az eső, de a mérkőzés kezdetére viszonylagosan normális idő 
kerekedett. És kifutottunk a hátsó földesre... 
 
Bagdy Márk hiányzása miatt Levente ment az elején egy sorral feljebb. Ezt kb. egy 10 perces periódus után meg is 
változtattam és a csörtető Balut vezényeltem a középpálya tengelyébe. Úgy éreztem, hogy az ütközések - párharcok miatt 
ez most talán valamivel jobb lesz. 
Legendás szöglet utáni kavarodásaink egyike most kivételesen góllal lett honorálva. Természetesen nem zavart senkit, 
hogy nem "tabáni", hanem kispesti lábról (hasról, fejről??) került a labda a hálóba. Úgy érzem, talán ennyi már járt nekünk..  

Felhőtlen örömöt semmiféleképpen nem érezhettünk, ugyanis hamar jött a Honvéd egyenlítő találata, lássunk 
csodát egy sarokrúgást követően. Bence kicsit alászaladt és védelmünk asszisztálása mellett egy közeli fejessel egyenlített 
ellenfelünk, máris 1-1. Ekkor Levente következett megint, és emberes távolságból elvégzett szabadrúgása után megint csak 
mi vezettünk. A kispesti kapus ügyetlenkedésére nagy nagy szükségünk volt ebben a jelenetsorban, de tudjuk jól, hogy 
minden gólhoz hiba is tartozik az ellenfél részéről. A félidőben volt (lövő) helyzete a hazai együttesnek is, de vagy a 
pontatlan célzásuk, vagy a mi Gundink akadályozta meg a nagyobb riadalmat. Teljesen egyenrangú ellenfelei voltunk a 96-
os nagypályás bajnokságban játszó Puskás utódoknak. Bár hátul néha volt egy-egy bizonytalankodás, felesleges 
egyérintőzés, küzdöttünk rendesen. Szabolcs játékának örültem. Fejlődik a mozgása, többször van játékközelben és néha 
kifejezetten ügyesen tartja meg a labdát. Persze küzdőszellemben, futómennyiségben és gyorsaságban még bőven van 
hová fejlődnie. Viszont a második félidőben rúgott két szép gólt. Az egyik konkrétan egy szöglet (!) utáni fejes volt, a másik 
meg egy szép és biztos belsős passz a kapus mellett. Utóbbinál emeljük ki Vértes Vadim kitünő átadását. Vadimnak sajnos 
ennél a jelenetnél többre ma nem is futotta. A futás szó itt nem véletlenül szerepel. Pedig ha küzd és van kedve játszani, 
szép dolgokra képes! 

 
A mérkőzés eredmény tekintetében a mi kezünkben volt. Krepuska Dani furcsán leírható és ábrázolható gólja után 
(valahogy bekönyörögte a kapuba a játékszert az a lényeg!!!) már  5-3 is volt az állás, a vége viszont  5-5. Nesze nekünk 
gólnélküli mérkőzések!.. 
 
 A játék képe és a helyzetek (kapuralövések) alapján a döntetlen igazságos, de.. A végén úgy érzem elfáradtunk, 
kiengedtünk és a bekapott góloknál sajnos, súlyos egyéni hibákba is beleszaladtunk. Ezért lett egyenlő a vége.  
Mivel egy (folyamatos) mezőnycserével játszottunk, így a rotáció miatt több játékost  más-más poszton is kipróbálhattam. 
Egyedül Artúr és Benett maradt a posztján érintetlen. Újdonsült kapusunk Sóvári Dani második Tabános szereplése is jónak 
mondható. Volt egy két ügyes védése, vetődése. A kapott gólokról nem igazán tehetett, oda nagy bravúrok kellettek volna. 
 
 

Edző: Grőb Ákos 

 
 

 



 
 

U9(’99) gyakorló mérkőzés - 2008. 03. 08. – 13.00 óra  

I.Czakó utca - műfüves kispálya, 3x2 m-es kapu, 5+1 fő, 2x30 perc 

 

Tabáni Spartacus – Hegyvidék SE         4-6 (1-2) 

G: Jobbágy (2), Rosdy (2)   

 

1. félidő: Papajcsik – Orczy – Majoros, Farkas, Jobbágy – Arendt 

2. félidő: Bajnok – Tóth – Kulcsár (Orczy), Róth, Jobbágy – Rosdy 

 

Jók: Az egész csapat 
 
 
 

Újra szomszédvárunk csapatával mérkőztek meg fiataljaink, ezen a kissé szeszélyes tavaszi szombaton. Tudatosan erős 
ellenfelet hívtunk soros gyakorló mérkőzésünkre, mivel kíváncsiak voltunk rá, hogy a téli termi edzések folyamán milyen 
fejlődésen mentek át ifjú játékosaink. „Ha Hegyvidék, akkor súlyos zakó” szólt még egy fél éve a mondás. Szerencsére 
tudtuk, vagy legalább is sejtettük, hogy ez a fenti szlogen már nem állja meg a helyét. A tél folyamán lejátszott teremtornák 
folyamán egyre szorosabb eredményeket értünk el a „kékek” ellen. Ám most nem 15 -20 percben, hanem egy teljes óra 
alatt akartuk bebizonyítani, hogy az oly fájó 15:3 – as első találkozásunk óta bizony, sok víz lefolyt a Dunán. Azt hiszem 
minden nagyképűség, és elfogultság nélkül állíthatom, hogy az első 30 perc folyamán, játékban, magasan felülmúltuk 
ellenfelünket. Szépségdíjas akciókat vezettünk és a játék 75% - ban ellenfelünk térfelén zajlott. Sajnos az edzéseinkhez 
képest jelentősen nagyobb pályaméret miatt sok passzunk elakadt ellenfelünkben. Értem ezt úgy, hogy ami a kis Lisznyais 
teremben jó és erős passznak számít az itt kissé erőtlennek. Ennek ellenére tartom az előbbi véleményemet, és szebben 
ötletesebben fociztunk az első játékrészben. Az hogy hátránnyal fejeztük be mégis ezt a játékrészt az annak volt 
köszönhető, hogy a kapu előtt még mindig kissé határozatlanok vagyunk, kapkodunk és Jobbágy Beni kivételével meg is 
rettenünk kissé az adódó lehetőségektől. A második játékrész elején második sorunk nem tudta felvenni a játék ritmusát és 
nagyon gyorsan két gólt szerzett ellenfelünk. Ám Orczy K. visszaállásával ismét stabilabbak lettünk és újra szép dolgokat 
láthattak szurkolóink. Jobbágy megduplázta góljai számát és Rosdy is két köténygóllal vétette észre magát. A végén 5-4 – 
es állásnál mindkét kapu előtt adódtak lehetőségek. Végül az utolsó percben a Hegyvidék játékosa állította be a 6-4 – es 
végeredményt. A csapat minden tagját dicséret illeti hozzáállása és egész téli munkája miatt! Azt hiszem a fejlődés 
látványos, és még az út legelején vagyunk, viszont a helyes irányt mindenképpen megtaláltuk. Külön köszönet a keret 
minden tagjának és szüleiknek a rendkívül jó edzéslátogatottsági mutatók miatt. A téli edzések vége felé közeledve pár 
szóban értékelném a keret tagjainak első negyedéves teljesítményét. 

 
 
Papajcsik Kristóf: Lelkesedése és hozzáállása példaértékű lehet mindenki számára! A kapuban is egyre bátrabb és a 
kapusedzések beindulásával ez csak egyre jobb lesz! 
 
Bajnok Dénes: Edzéseken kicsit nagyobb aktivitást és fegyelmezettebb hozzáállást várnék tőle! A kapuban, pedig bátran 
használhatja kezét a lövések hatástalanításakor! (Legalább is én tuti megdicsérem érte)  
 
Morvai Gábor: Gábor esetében főleg a tornákon, de az edzéseken is, nagyobb részvételre lenne szükség ahhoz, hogy ne 
maradjon le a többi társától!  
 
Orczy Kristóf: „A Tabán kis Materazzi -ja”. Csatár legyen a talpán, aki elviszi mellette a labdát. Ám szerencsére az előbb 
említett nagy nevű kollégájával ellentétben szerelési kísérletei mindig a labdára irányulnak, csak keménysége láttán ugrik 
be a „Nagy Marco” neve! A csapat nagy erőssége, igazi csapatkapitánya!  
 
Tóth Gergely Áron: Az edzéseken nyújtott produkciója sokkal jobb, mint amiket a tornákon és meccseken láthatunk tőle! 
Abban a pillanatban, amikor ugyanúgy mer majd játszani más klubok játékosai ellen is, mint saját csapattársai ellen, akkor 
lesz hasznos tagja csapatunknak. 
 
Kulcsár Simon: Fejlődése kicsit megtorpant és hozzáállása is komolyabb volt az őszi edzések folyamán. Nagyobb 
odafigyelésre lesz szüksége főleg a labdás feladatok alkalmával! 
 
Majoros András: Ha kevesebbet kapkodna, akkor minden meccsen gólok sokaságát szerezhetné. Jelenleg a csapat egyik 
legsokoldalúbb és leghasznosabb játékosa! Csak így tovább! 
 



 
Lénárd András: Zümike technikai tudása és hozzáállása még mindig kiemelkedő, ám teljesítménye elég hullámzó! A 
végleteket hozta a tél folyamán, vagy nagyon harcosan jól futballozott, vagy eltűnt a mezőnyben. Gólok tekintetében is 
többet várnék tőle!  
 
Farkas Dániel: Új szerzeményünk teljesítménye rakétaként emelkedik! Hamarosan a csapat meghatározó játékosa lehet, 
ám ő is, a túl nagy bizonyítási vágya miatt sokat kapkod és elizgulja a dolgokat! Egy kis meccsrutin felszedésével azonban 
ezek a dolgok remélhetőleg el fognak tűnni!  
 
Róth Lajos Egon: Lelkes, ügyes, gyors. Minden adottsága megvan, hogy jó játékos váljon belőle! Jelenleg apró termete 
miatt még a párharcokban rendre alul marad, de ő sem lesz mindig kicsi, és akkor reszkessen minden ellenfele! Addig is 
hasonló hozzáállás, ám több figyelem szükségeltetik! 
 
Molnár Borisz: Sajnos sokat betegeskedett ezért kihagyott edzéseket, tornákat, de még így is a legügyesebbek közé 
tartozik. Hajlamos kétségbe esni, ha valami nem sikerül elsőre, pedig nincs az a nagy futballista, akinek mindig minden 
sikerült volna. Több kitartás, és hirtelen sikerülni fognak a jelenleg teljesíthetetlennek hitt cselek, mozdulatok! 
 
Nagy Roland Kristóf: Remélem a „Sajtkukac” becenévvel nem sértem meg! Minden csíny és esemény főszereplője. 
Egyelőre, még csak a pályán kívül vezéregyéniség, pedig az adottságai megvannak, hogy a pályán is azzá váljon. Remek 
cselek jellemzik, de figyelme szétszórt! Mindenesetre fejlődése folyamatos csak képességei révén lehetne nagyobb ütemű 
is!       
 
Jobbágy Benedek: Ő is főszereplő, ha bajkeverésről van szó! Ám a tél folyamán, a pályán újra nagyot alakított! Féltettem 
őt, mert ősszel nagyon maga alatt teljesített. Most viszont újra gólok, gólpasszok, cselek, váratlan megoldások tarkítják 
játékát. Újra csak az írhatom: Ha nem száll el magától, mint a lufi, akkor még nagy jövő állhat előtte!   
 
Arendt Vilmos: „Minden torna közönségkedvence” Amikor hozzá kerül a labda, mindig történik valami váratlan! Cselei 
kiszámíthatatlanok és a gólok termelésében is nagyot lépett előre. Sajnos a labdás gyakorlatok alatt leginkább azt csinálja, 
ami éppen az eszébe jut és nem azt, amit kell és a többiek gyakorolnak. Figyelem, fegyelem terén javulásra van szüksége!  
 
Rosdy Levente: Legnagyobb fegyverei még mindig az akarata és gyorsasága. Örömmel tapasztalom, hogy összjátékban 
hatalmasat fejlődött! Bár néha még a nyakába akarja kapni a pályát, de egyre többet passzol és a helyezkedése is sokat 

fejlődött! Ha egy meccsen nem lő gólt az csak egyet jelenthet: nem volt jelen a mérkőzésen! Csak így tovább!  

 
 

Edző: Egyházi Gergely 
 
 

 
 
 
  
 
 
 
 
 


